Apellidos:

Nombre:

1. Calcula en cada caso el valor numérico de las expresiones algebraicas siguientes:
(2 puntos):

a) (7x% = xy)(-6y + x?) parax = -2,y = 4

b) x*+3x°—5x*-2x+5parax=-2

2. Expresa los siguientes polinomios en su forma reducida: (2 puntos):

a) A +2C—2CY +8x% — 6x2 —2x° — 4y*X° + 5 + 8X°y° =

b)  4x —5x°+6x —2x +6x —6x°—2x* =3 +5x —5x° + 6 =

3. Efectla las siguientes operaciones con polinomios y ordena el resultado: (2 puntos):

a)  8x'*—6x-—b6x*+4x*—12—-(9x°—5x* +8x*—6) +2x*—3 =

b)  (-3x°+6x—15x* + 14x + 6x° + 3) — (9x° + 7x — 6x° — 3x — 5) =
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4. Efectua los siguientes productos de monomios por polinomios y ordena el resultado (2 puntos):

a) 55 (-3x*+12x°+8x* —6x + 1) =

b) (—4x*+6x* — 7x* + 9x =5) - (=5x%) =

5. Calcula utilizando las igualdades notables (2 puntos):
a) (b-5)°=

b) (2a+7)°=

c) (3a—4h)’=

d) (3x+5):(3x-5) =
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1. Calcula en cada caso el valor numérico de las expresiones algebraicas siguientes:
(2 puntos):

a) (7x2—xy)(—6y+x2)parax=—-2.y=4
(F 2= (—2)*’-:)-(—&-'-! +(2¥)=(Fh+2:4)(-C4+ 4) =
= (23 +K)- (—24 +L,>_-—.- 36 (-2e) = —F20
b) x'+3x' — 5% —2x+ 5 parax = -2
2> 3¢-2-5C2)2(¢2)+5 =
=1C —24-20 +4 +5 = - 49
2. Expresa los siguientes polinomios en su forma reducida: (2 puntos):
g) 4 +2¢ - 2%y’ + 8% — 6x% —2x7 — 4y’x’ + 5x° + 8y’ =
143 - €652 + 7 XS),’B

b) 4x" - 5x° + 6x° —2x + 6x' —6x° — 2’ =3+ 5x— 5K’ +6 =

4ox¥_ Mxfo x4 Bx +73

3. Efectia las siguientes operaciones con polinomios y ordena el resultado: (2 puntos):
a) 8x' -6 -6+ — 12— (O - 5x* + 8’ - 6) + 2’ -3 =

Fx¥— 45> -3 - 9

b) (-3x’+6x-|5x2+14x+6x’+3)—(9x’+7x—6x’—3x—5)=

5
"6xT+Ex®- 15, + 16 + ¥
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4. Efectia los siguientes productos de monomios por polinomios y ordena el resultado
(2 puntos):

8) 5 (3 +H128+8 —6x+ )= —155° ¢ o7, ho x5~ 3ox Ex>
= Co xq—f LIOXG'— 15 7\5- 50&“4‘ 5)(3

=

b) (4 +6x' =76 +9x=5) (-5 = 20x°— Bo X +35x= 4B K" + 25
- =D BAT 355 + 26x2- 45x" + 25 %>
5. Calcula utilizando las igualdades notables (2 puntos):

) B=-5F= b 2:b:5 4 B =
= bL*_ qob + 25

b @+T= (2374 222 F 43 =
= 4o + 28a. + 45
¢) (3a—4b)’ = (3q)2'_ 2.2 4b + Q,_L,)Zz
= APl Ynb + 6L
2

=z
d Bx+590x-9= (Br) — 5 =

= O?Xz— 25
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